Публичный доклад МОУ ООШ с. Благодатное 

за  2012- 2013 учебного года.

Благодатинская школа существует с конца 19 века. Она была открыта при церкви в 1890 году, как церковно- приходская начальная школа. Ее основателем был местный землевладелец дворянин граф Давыдов Петр Николаевич. В советское время в 20-30 годах школа была переведена на семилетний курс обучения, а в 1950-1951 г.г. было построено новое деревянное здание школы. В 1976 году школа стала давать среднее образование.

В 1979 году было построено новое современное трехэтажное здание школы на 464 человека со спальным корпусом на 80 мест. В августе 2007 года средняя школа реструктуризирована в основную общеобразовательную школу.  В школе имеются собственные электро- и газовая котельные, две столовые, пришкольный участок- 1,5 га, стадион. Действует кабинетная система обучения, обеспечиваемая 14 кабинетами, в их составе хорошо оснащенный кабинет сельхоз машин и столярно-слесарная мастерская, компьютерный класс с четырьмя компьютерами, имеется выход в Интернет, школа имеет свой сайт.

Школа работает над темой «Формирование устойчивого нравственного поведения и учебной деятельности уч-ся в системе личностно- ориентированного обучения».

Цель школы:

- создание условий для развития самостоятельной активно развивающейся творческой личности, способной к адаптации и самореализации в обществе;

- создание условий, направленных на обеспечение безопасной жизнедеятельности и сохранения здоровья школьников;

- разработка модели профориентационной работы уч-ся 1-7 классов, предпрофильной подготовки уч-ся 8-9 классов в условиях современной массовой школы.

Основные направления работы:

- повысить профессиональный уровень, творческое мастерство педагогического коллектива;

- осуществлять диагностическую функцию, определить динамику развития личности, функциональной грамотности, интеллектуальной и волевой подготовленности;

- развивать мониторинг здоровья;

- способствовать проектированию подростками своих жизненных и профессиональных планов, идеалов будущей профессии и возможных моделей достижения высокой квалификации в ней.
Образовательный процесс в школе ориентирован на достижение обучающими дошкольного, начального общего, основного общего, дополнительного образования.

Общее количество работников 25 и 6 человек детский сад.

На конец 2012-2013 учебного года обучалось 30 человек, 10 человек начальная школа, 20 человека – основная школа. Первый классе закончили 2 человек. В своем составе школа имеет структурное подразделение «детский сад», который посещают 14 воспитанников от 2-х до 6 лет. Всего детей  детсадовского возраста - 30
Учебный процесс осуществляют 11 учителей и 2 воспитателя.

С высшим образованием – 8 чел.-62%;    ср.спец.-4 чел.-31%.

Из них 2 имеют 1 квалификационную категорию, 3 – вторую, 4 педагогов прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности и один учитель молодой специалист.
Средний возраст педагогического коллектива 41 год.

Высшим органом управления школы является Управляющий совет школы. Также функционирует родительский комитет, ученический совет. Для осуществления методической работы создан школьный методический совет на котором педагоги делятся своим опытом, знакомятся с нормативно-правовыми документами и разрабатывают образовательные программы и другие локальные акты.
Самой важной является деятельность школы по вооружению базовыми знаниями учащихся, по предупреждению неуспеваемости и второгодничества.

Общая успеваемость на конец 2012/13 года составила – 92,85 %.
Качество знаний – 22,6 %. Качество знаний по сравнению с 2011-2012 учебным годом (28,4%) снизилось на 5,8 %, это связно с тем, что в школу прибыли учащиеся со средними способностями, а также с понижением качества в 7 классе. Снижение качества образование также связано с понижением мотивации к учебной деятельности.
Независимую итоговую аттестацию, за 2012-2013 учебный год, успешно сдали 2 выпускников 9 класса. По русскому языку выпускники подтвердили свои итоговые оценки за год, по математике подтвердил только один из двух, по биологии, географии и у одного выпускника по математики экзаменационные оценки на один бал выше годовых.
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Одна из важных задач школы – приобщение детей к сельскохозяйственному труду, воспитание любви к родной земле, к отчему краю.

Приобщение детей к сельскохозяйственному труду происходит на уроках технологии и во время работы на пришкольном участке. Дети облагораживали пришкольную территорию и разбивали цветочные клумбы. Полученные на уроках знания применяются во время трудовой практики на пришкольном участке. 
20 учащихся посещали группу продленного дня - это 67 % от всех учащихся школы. А всего детей получающих горячее питание 30 человек- 100 %. В связи с новыми требования СанПина организация двухразового горячего питания всех детей и дополнительный полдник для детей посещающих группу продленного дня обязывает родителей вносить дополнительные средства на питание детей. Родительское собрание постановило установить стоимость питания для детей не посещающих ГПД 30 рублей, для детей посещающих ГПД 33 рубля в день. Количество детей, получающих комплекс завтрак, обед и полдник 20 человек- 67%.

Мероприятия организованные совместно с родителями:

- новогодние утренники, «Осенний бал», конкурсная программа посвященная 8 Марта.
Знакомство с профессиями в рамках дополнительного образования осуществляется на кружках, секциях:

- «Вокал» - руководитель Пилюгина Галина Викторовна;

- «Музей в моем классе», «Юный эколог», «ИЗО и художественный труд» - руководитель Шиханова Валентина Михайловна
- «Краеведение» - руководитель Ермохина Надежда Николаевна
- Спортивные секции: «Подвижные игры», баскетбол и волейбол – руководитель Васильева Ольга Николаевна.
Результатами работы дополнительного образования являются хорошо сформированные навыки, выразившиеся в творческих работах учащихся. Что было продемонстрировано в отчетных концертах, выставках, проведенных в течение 2012/13 учебного года.

На протяжении всего учебного года в школе проведены следующие спортивные соревнования: футбол 5-8 классы, подтягивание 1-4 классы, баскетбол 6-8 кл., волейбол 6-7 кл., весенний кросс.
В соревнованиях по районному «Осеннему легкоатлетическому кроссу» Грошев Александр ученик 8-го кл. занял I-е место, Николаева Юлия ученица 7 кл. заняла I-е место, Кондратьева Олеся ученица 7 кл. заняла III-е место.
Мы активно сотрудничаем с Национальным парком «Хвалынский», домом детского творчества, со станцией юных техников, с краеведческим музеем. Так в 2012-2013 учебном году:
1. Чиркова Нина ученица 8 класса награжден грамотой за I место в районной выставке детского творчества в номинации «Работа с нитью», за II место в районном конкурсе поделок «Рождественское чудо»
2. Кочетков Игорь ученик 2 класса награжден грамотой за III место в районной выставке детского творчества в номинации «Модели из бумаги и картона», в за I место в районном конкурсе поделок «Воскресения день – просветимся, людие!» и за I место в районном конкурсе поделок «Воскресения день – просветимся, людие!» в номинации «Пасхальная открытка».
3. Логурева Валентина ученица 7 класса награждена грамотой за III место в районном конкурсе поделок «Воскресения день – просветимся, людие!», за I место в районном конкурсе поделок «Рождественское чудо»
4. Пекшеева Юлия и Иванова Анастасия ученицы 5 класса награждены грамотой за активное участие в конкурсе молодежных волонтерских проектов «Золотой волонтер»
Учащиеся 5-го класса награждены грамотой за победу в номинации «Лучший спортивный класс» областного конкурса «Лучший ученический класс», а также грамотой за активное участие в фестивале экологической сказки.

Учащиеся 1-4-х классов, члены кружка «Юный эколог», награждены благодарственным письмом за активное участие в акции «Покорми птиц» и за помощь в сборе ягод для обитателей вольерного хозяйства.

В рамках формирования межличностных отношений были проведены вечер «Осень-краса» (5-9 классы).. Учащиеся нашей школы принимают активное участие в концертах в школе, в сельском Доме Культуры, сельской библиотеке.

Большое внимание в школе уделяется воспитанию экологической культуры. Школьники под руководством учителей принимали активное участие в конкурсах национального парка «Хвалынский» и занимают призовые места.

1. Васильев Илья ученик 4 класса награжден дипломом I степени  районного конкурса чтецов «Природа – не бездушный лик …» руководитель Пилюгина Г.В.
2. Васильев Илья ученик 4 класса награжден дипломом за победу в областной викторине «Деревья и травы нашего края» руководитель Шиханова В.М.
3. Куделин Тимур воспитанник структурного подразделения «Детский сад» награжден дипломом I степени за победу в конкурсе экологического рисунка «Мир заповедной природы» руководитель Гаврилова Г.В.
4. Кочетков Игорь ученик 2 класса награжден дипломом за победу в областной викторине «Деревья и травы нашего края»
5. Чорноус Александра награждена грамотой за II место в областном конкурсе рисунков «Птичий портрет» в рамках акции «Покормите птиц»
На внутришкольном учете стоят 3 ученика: Кондратьев Владимир ученик 9 класса и Спицин Николай - 8 кл. - это дети из социально неблагополучных семей, Рубцов Денис – 9 кл. из опекаемой семьи. С родителями и учащимися работает совет профилактики, классные руководители, приглашается участковый и это помогает держать этих ребят под контролем.

Основные проблемы школы:  это недостаток квалифицированных кадров, малая наполняемость классов. Не хватает современных учебно-наглядных пособий, компьютерной техники, интерактивных досок, а также требуется капитальный ремонт крыла актового зала и начальных классов, а также спорт зала.

В 2013 году были выделены денежные средства для ремонта кровли крыла актового зала и крыла начальных классов. Были отремонтированы полы на пищеблоке, установлена дверь отдельного входа в столовую.

Некоторые проблемы частично удается решать с помощью отзывчивых спонсоров: ИП Кузьминой И.В.,  Кузьмин В.А.- глава администрации Благодатинского образования. 
Материально-техническая база за последние пять лет составила:

Школа:

- спортивная беговая дорожка;

- маты гимнастические 2  шт.;

- лыжные комплекты 10 шт.;

- цифровые фотоаппараты 2 шт. – призы за участие в конкурсах;

- принтер CANON;

- мультимедийные проекторы 2 шт.;

- два экрана;

- ноутбук;

- компьютеры 3 шт.

- учебники 2008 г. – 12 шт. 1559 руб.



     2009 г. – 211 шт. 42 тыс. руб.
2010 г. – 47 шт. 11141 руб.

2011 г. – 45 шт. 7408 руб.

2012 г. – на 10965 руб.
Детский сад:

- ноутбук;

- принтер;

- игровая стенка;

- водонагреватель;

- музыкальный центр «SAMSUNG»;

- телевизор «ERESSON»
- тумба 1 шт.;

- ковровая дорожка;

- построена детская площадка.
